



DÖRGICSEI HÍRNÖK

IDŐSZAKOS MEGJELENÉSŰ ÖNKORMÁNYZATI KIADVÁNY

2017. JÚNIUS

AZ AJTÓM NYITVA ÁLL

Mindössze négy hónap telt el azóta, hogy Dörgicse község új polgármestert választott. A január 17-i kinevezés óta eltelt időszokról és a további tervekről kérdeztük János Levente polgármestert, aki a következő szavakkal kezdte a beszélgetést:

Először is szeretném megköszönni Dörgicse lakosságának, hogy bizalmat szavazott nekem az időközi választáson. Mindent el fogok követni, hogy szolgáljam a falu érdekeit, védjem és gyarapítsam a községet. Töreksem arra, hogy még stabilabbá váljon a település gazdasága és még nagyobb lendületet biztosítsak a falunak.

Mit jelent ez a lendület a település lakóinak? A fejlődés nem fogja felforgatni a falu legendás csendjét, békéjét?

A testülettel karöltve elindítottuk a falu határában lévő önkormányzati telkek értékesítését. Az a tervünk, hogy kisgyermekes családokat, vagy olyan fiatal házaspárokat vonzzunk ide, akik családtervezés előtt állnak. Ezzel a falu létszámában gyarapodna, másrészt a telkeket vásárlók új színeket, energiákat hoznának a településre, melyekből a már itt élők is profitálhatnak. A betelepülő vállalkozások hozzájárulhatnak a gazdasági növekedéshez is és várhatóan munkahelyeket is teremtenek majd.

Folytatás a 2. oldalon

MAGYARORSZÁG LEGSZEBB KONYHAKERTJEI

Dörgicse idén harmadik alkalommal csatlakozott a Magyarország legszebb konyhakertjei mozgalomhoz.

A programot 2012-ben indította el Kovács Szilvia Karcag város alpolgármestere azzal a céllal, hogy felhívja az emberek figyelmét arra, mekkora pazarlás kertjeinket gazosan, megműveletlenül hagyni, illetve csupán díszkertként hasznosítani.

A program azóta országos méretűvé duzzadt, sőt, átlépte az országhatárokat is, kétezernél is több kerttulajdonos csatlakozott az elmúlt években.

Folytatás a 3. oldalon

KÖZELGŐ ESEMÉNYEK

június 3. LevendulaTündér

Nyárándító Futófesztivál

június 3-4. Pünkösdi Nyitott

Pincék a Pántlika Portán

június 17. Kövi Szabolcs koncert

június 24. Levendula Nap

július 30. Falunap

ÖTLETLÁDA

Júniustól bárki elmondhatja ötleteit, kifejezheti véleményét névvel, vagy akár név nélkül is a Polgármesteri Hivatal előterében elhelyezett ÖTLETLÁDÁBAN, hivatali időben. A névvel, esetleg telefonszámmal ellátott javaslatokra reagálni fog a Polgármester Úr, illetve a Testület, akik remélik, hogy sok jobbító szándékú javaslat és kreatív ötlet érkezik majd.

TEMETŐKERÍTÉS

A falusiak régi vágya teljesül, hogy várhatóan szeptemberre elkészül az alsódörgicsei temető körbeveő kerítés, ami megóvja a sírkertet a vadak rongálásaitól.

Az Önkormányzat már tárgyal a kivitelező céggel, így a munkálatok már a nyáron elkezdődhetnek.

Folytatás a 3. oldalon



AZ AJTÓM NYITVA ÁLL *(folytatás az 1. oldalról)*

Tárgyalunk olyan cégekkel is, melyek székhelyként vagy telephelyként választanák Dörgicsét. Kis manufaktúrákról, családi vállalkozásokról beszélünk, melyek működésükkel nem zavarnák meg a falu békéjét, ellenben akár 4-5 munkahelyet is képesek lennének teremteni. Két olyan cég is szerepel a palettán, melyek termékskálája a helyi hagyományokra épül, magyar alapanyagokból magyar polcokra termelnek. A cégvezetők szeretnék a helyi erőket megmozgatni mind az alapanyag előállítására, mind a feldolgozás, gyártás során.

Mi minden valósulhat meg a telekeladások kapcsán?

Szeretném, ha Dörgicse megmaradna autentikus balaton-felvidéki településnek, másrészt fontos a megtartó erő és a lakosság gyarapítása fiatalokkal. A jelenlegi népességszám nem teszi lehetővé és nem is indokolja, hogy bizonyos pályázatokban részt tudjunk venni, de reményeim szerint a telkek eladásával ez változik majd és változnak a lakosság összetételének demográfiai mutatói is. A már eladott telkek új tulajdonosai és a további érdeklődők is Dörgicsére tervezik a jövőjüket, így a mostani adatok alapján a közeljövőben 10-12 gyermekkel is gyarapodik majd a település lakossága és reméljük, hogy ez a folyamat nem áll meg.

Szeretnénk ebben az évben, de legkésőbb 2018 év végéig az önkormányzati telkek 70-80 százalékát értékesíteni és erre a programra építve minimum 30-ra felvinni a szüleikkel ide települő gyermekek létszámát. Ha a likviditást tovább erősítve az önkormányzati telkek eladásával a falu kisgyermekekkel is benépesülne ez lehetőséget ad majd arra, hogy egy saját bölcsődében, esetleg óvodában gondolkodjunk. Nem, mintha a jelenlegi rendszer nem működne jól, hiszen a pécselyi óvoda tökéletes megoldást jelent a mai helyzetben, de szerintem minden település számára fontos, hogy elérje azt a gyermeklélekszámot, ami indokolja a saját gyermekintézmények létrehozását.

Milyen infrastrukturális változások várhatók a közeljövőben?

A Polgármesteri Hivatal előtti virágládák már megegyűltak, ugyancsak virágládákat helyeztünk el Kisdörgicsén is a szelektív hulladékgyűjtők helyén.

A következő években szeretnénk még kihasználni a pályázati lehetőségeket és egy kerékpárúttal összekötni Dörgicsét és Balatonakalit. A belterületen pedig – ahol ez műszakilag megoldható –

kerékpárúttal kombinált járdát tervezünk.

Rendelkezésre állnak ehhez az anyagi lehetőségek?

Jelenleg stabil gazdasági alapokon áll a község, és én szeretném továbbra is megőrizni az elődeim által megteremtett likviditást. Csak olyan felújításokat, beruházásokat tervezünk, amihez vagy megteremtjük a fedezetet, vagy a meglévő vagyon azon részével gazdálkodunk, ami eddig nem volt hasznosítva, ezt önrészként felhasználva pályáznánk pl. a Faluház, könyvtár felújítására és más fejlesztésekre.

Csak 4 hónap telt el azóta, hogy hivatalba lépett, sokan még nem ismerik. Hol és hogyan lehet Önnel találkozni?

Bár a feladatokat nem főállásban látom el, igyekszem minél több időt a településen tölteni. Szeretnék mindenkit megismerni és örülnék, ha engem is megismerne a falu lakossága, ezért bátorítok mindenkit, hogy szólítson meg az utcán, rendezvényeken, vagy keressen fel a Polgármesteri Hivatalban, akinek ügyes-bajos dolgaiban segítségre van szüksége. Délelőttönként legtöbbször, a péntek délutáni fogadórán pedig mindig megtalálható vagyok.

Az ajtó nyitva áll...



MAGYARORSZÁG LEGSZEBB KONYHAKERTJEI *(folytatás az 1. oldalról)*

Településünk 2015-ben vett részt először a versenyben kiváló eredménnyel, hiszen *Pad Jenőné Ella néni* országos díjat nyert, melyet *Fazekas Sándor* Mezőgazdasági Miniszter adott át Budapesten.

Ebben az évben hat lelkes kerttulajdonos csatlakozott Dörgicséről a mozgalomhoz, akik

is annyira a kitűzött díjakért, mint inkább a kertészkedés szeretete okán vesznek részt a megmérettetésben.

Akinek kedve van részt venni a falu csapatában még jelentkezhet *Király Éva* koordinátornál telefonon a (+36 70) 619-2275 számon vagy személyesen a könyvtárban.

TEMETŐKERÍTÉS *(folytatás az 1. oldalról)*

A költséghatékonyság érdekében a kerítés befejezését, pontosabban a drót felhelyezését társadalmi munkában tervezi az Önkormányzat,

így nem csak olcsóbb lesz a kivitelezés, de az együtt végzett munka lehetőséget is teremt egy szép, emlékezetes nap közös eltöltésére.

INTERNET HÁLÓZAT FEJLESZTÉSE

A telekommunikációs infrastruktúra fejlesztéséről tárgyal az Önkormányzat a WideNet Kft. vel a jobb és gyorsabb internetelés érdekében. „Mikrohullámú Internet szolgáltatásunk vezeték nélküli, nagy sávszélességű, állandó Internet hozzáférést biztosít rádiófrekvenciás összeköttetésen keresztül (...). Az új technológiának köszönhetően a kapcsolat gyorsan telepíthető, járulékos telekommunikációs költségek, telefondíjak és más rejtett költségek nélkül használható” -

olvasható a szolgáltató cég honlapján. A fejlesztés - melynek eredményeként a faluban 30 megabit/sec teljesítmény érhető majd el, ami a jelenlegi harmincszorosa - kiterjed a telefonhálózatra és a televízió szolgáltatásra is.

Külön jó hír, hogy a fejlesztés során kiépítésre kerülő szolgáltatások Kisdörgicsén is elérhetőek lesznek, ami a lakossági igényeken felül a házi orvosi ellátás minőségét is javítani fogja.

A cég vállalta, hogy nyár közepére részletes információkat ad Dörgicse lakossága számára.

DÖRGICSEI TÖKÖLŐ

Tavaly a kertverseny mellett Tökversenyen is részt vehettünk *Somsits István* ötlete alapján és jóvoltából. A hatalmasra nőtt példányokat októberben a Granárius udvarán rendezett vidám ünnepségen mázsálták és bírálták meg a szervezők. Az első helyezésnek *Sokhegyi Ervin* örülhetett, aki kapitális méretű termést nevelt

kertjében. A díjak kiosztása után *Somsitsék, István és Klára* asszony nagyvonalúan megvendégelték a falu apraja-nagyját.

Idén folytatódik a hagyomány, aki szeretne a Tökversenyen indulni a tökmagokat átveheti a Polgármesteri Hivatalban, de természetesen lehet saját fajtákkal is nevezni.



2017

Dörgicse
a Balaton-felvidék szíve!

NYÁRI PROGRAMOK



KÖNYVTÁRI HÍREK - VISSZATEKINTŐ

Gyermekek és felnőttek, közel negyvenen vettek részt a Húsvétváró kézműves délutánon a Faluházban. A Községi Könyvtár szervezésében megvalósult jó hangulatú programon a dísz tárgyak és ajándéktárgyak készítése közben a könyvtárban található könyvek segítségével felidézttük a húsvéti ünnepek hagyományait, szimbólumait. *Ottmár Dóra* keramikus vezetésével betekinthettünk a kerámiakészítés rejtelseibe, mindenki elkészíthette húsvéti asztaldíszét, megvalósíthatta ajándékötleit, kipróbálhatta kez ügyességét

Költészet-napi délutánunk *Dr. Pethőné Nagy Katalin* nagyvázsonyi amatőr festő kiállításának megnyitójával kezdődött, melyet *Praznovszky Mihály* irodalomtörténész intellektuális humorral átszótt előadása követett Arany János életéről, költészetéről, a költő születésének 200. évfordulója alkalmából. Rengeteg új információt, az iskolákban nem tanított érdekességet tudhattunk meg az előadótól, akinek stílusa is magával ragadta a közönséget.

LEVENDULATÜNDÉR FUTÓFESZTIVÁL

Hagyományteremtő céllal nyárindító futófesztivál helyszíne lesz Dörgicse június 3-án, szombaton.

A rendezvény központi helyszíne (RAJT/CÉL pontja) a focipályán lesz, így a nagyobb gyalogos forgalomra is a faluközpontban kell számítani. A bolt és kocsmá mellett területeken vendéglátó egységek (thai fagy, amerikai hot-dog, kemencés langalló, Friss pékség) állnak az érdeklődők rendelkezésére. A nagyszámú látogató megfelelő ellátása érdekében mobil WC-k is kihelyezésre kerülnek.

Program:

- 13:00 - ugrálóvár, népi fajták a gyermekek örömeire a Gernyén
- 13:30 - Szélforgó készítés Dórral a Faluházban
- 14:00 - Futórendezvény megnyitója
- 14:30 - "Örömfutás" (5 km-es táv) indítása
- 15:00 - Korzenszky Klára: Szerelemcsütörtök, dobszerda (mesébe ágyazott interaktív koncert) a Gernyén
- 16:00 - Félmáraton (21 km) és 10,5 km-es távok indítása
- 16:30 - "Örömfutás" díjátadás

Mindenkit szeretettel várnak a szervezők!

Impresszum:

Dörgicse Hírnök - Dörgicse község időszakos megjelenésű közéleti lapja.

Kiadja Dörgicse Község Önkormányzata

Cím: 8244 Dörgicse, Fő utca 16. - Email: onkormanyzat@dorgicse.hu

Honlap: www.dorgicse.hu - Facebook: www.facebook.com/Dorgicse

A szerkesztőség az övétől eltérő véleményeket is leközi, valamint fenntartja magának az átszerkesztés jogát, az eredeti szerzői szándék változatlanul hagyásával.

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

POLGÁRMESTERI HIVATAL

8244 Dörgicse, Fő utca 16.

(+36 87) 444-321

onkormanyzat@dorgicse.hu

POLGÁRMESTERI FOGADÓÓRA

Péntek: 14:00 - 16:00

(+36 30) 354-9684

polgarmester@dorgicse.hu

FALUGONDNOK

Kurucz Attila

(+36 30) 271-5070

RENDŐRSÉG

Körzeti megbízott:

Belák József r. főtörzsőrmester

(+36 30) 600-4622

POLGÁRŐRSÉG

Deák Attila, elnök

(+36 30) 954-8448

polgarorseg@dorgicse.info.hu

ORVOSI RENDELÉS

Dr. Lampert Veronika

(+36 87) 445-050

(+36 70) 946-3158

Hétfő: 8:00-9:00

Csütörtök: 10:00-11:30

Kisdörgicsén

Hétfő: 9:15-9:45

KÖNYVTÁR ÉS TELEHÁZ

Nyitva tartás:

Szerda: 15:00-19:00

Szombat: 9:00-11:00